

Новогодний тур 2020 «В краю Золотого руна».
Заезд 31.12 — 04.01 (5 дней / 4 ночи) «все включено».
В программе тура:
- отдых в небольшом отеле на берегу моря в Абхазии.
- праздничный Новогодний банкет и развлекательная программа.
- посещение легендарного Нового Афона и Анакопийской цитадели.
- традиционное застолье в Абхазской семье и дегустация вин.
- поездка в заповедный Рицинский реликтовый парк с посещением медовой пасеки и сыроварни.
- знакомство с пещерой Абрскила в Отапе и посещение места силы в Илоре.
- купание в горячем целебном источнике Кындыга и угощение настоящими кавказскими шашлыками.
31 декабря
- Прибытие на вокзал или в аэропорт города Адлер.
- Сбор группы участников экскурсионного тура производится два раза в день: до 12-00 (1 группа) и до 15-00 (2 группа), в зависимости от времени прибытия туристов. На вокзале встреча осуществляется у центрального выхода, в аэропорту при выходе из зала прилета. Всех туристов встречают с табличкой туроператор. Дорога до границы от вокзала или аэропорта занимает не более пятнадцати минут.
- Трансфер в Абхазию, переезд в отель «Ла Терраса». Он расположен в центре города Гудаута, в пятидесяти метрах от парковой зоны и в ста метрах от собственного пляжа. Пляж гостиницы оборудован зонтами, лежаками и другим пляжным инвентарем. Отель представляет собой деревянное строение в стиле французского шале, с красивейшими хвойными насаждениями и местными декорациями. Туристов приятно удивит столовая, выполненная с изысканным местным колоритом в которой представлены работы известных мастеров Абхазии.
- При гостинице есть бар и кафе только для отдыхающих, в котором Вам предложат свежесваренный кофе, мороженное, местное вино, молочные коктейли, а также вкуснейшие десерты. Здесь же можно отведать блюда настоящей кавказской кухни из рыбы и мяса.
- По пути в гостиницу проезжаем старую Гагру, обязательно останавливаемся у Коллонады и символа курорта – легендарного ресторана Гагрипш, построенного зятем царя Николая второго, принцем Ольденбургским.
- Прибыв в гостиницу, размещаемся в двухместных номерах повышенной комфортности со всеми удобствами. Во всех номерах: мебель, душевая комната с санузлом, ТВ, холодильник, кондиционер.
- Обед в отеле. Свободное время.
- В 23-00 Вас ждет праздничный Новогодний банкет с блюдами абхазской и европейской кухни, а также развлекательная программа. Веселимся, поем и танцуем, встречаем Новый счастливый 2020 год.
1 января        - Поздний завтрак в отеле.
- Большое путешествие по Рицинскому национальному парку.
Вы увидите Бзыбское ущелье, которое поразит и очарует Вас своей первозданной красотой, Голубое озеро и реку Гега, водопады «мужские и женские слезы». Услышите древние сказания и легенды об этом самобытном крае. Побываете в Юпшарском каньоне, и на смотровой площадке прощай Родина, посетите хрустальную жемчужину Абхазии – высокогорное озеро Рица и молочный водопад. Каждый, кто оказывается здесь, надолго сохраняет в памяти волшебную, нереальную красоту этих мест.
- После посещения Рицы, на обратной дороге заезжаем на медовую пасеку, винодельню и сыроварню. Все желающие смогут полакомиться местными экологически чистыми продуктами и приобрести их.
- Прощаемся с уникальным Рицинским парком и держим путь обратно к побережью.
- Продолжаем праздновать наступивший Новый год. Едем в село Дурипш и посещаем традиционное застолье в абхазской семье. Путь Ваш будет лежать в одну из Абхазских деревень. Проехав по живописной дороге Вы попадёте на праздник еды, вина и зажигательных горских танцев! Оно устраивается в одном из дворов Дурипша, которое издавна славится своим хлебосольством. В этом селе гостили в свое время Никита Хрущев, Фидель Кастро, Хо Ши Мин, а в этом году почетными гостями станете Вы. Копченое мясо с алычовым соусом и соленьями, молодой домашний сыр и вино, аджика, акуд и мамалыга к Вашему столу. Вы побываете в огромном саду с киви, виноградом, мандаринами и спуститесь в винный погреб. Все, чем Вас угостят, хозяева выращивают сами. У них Вы сможете продегустировать, и приобрести, понравившиеся Вам белые, красные и розовые натуральные вина Абхазии, созданные из местных сортов винограда, а также натуральную чачу и цитрусовую водку. Здесь Вам поведают о собственном опыте выращивания лозы и секретах виноделия.
- Выступление фольклорного танцевального коллектива во время застолья, не оставит никого равнодушным. Ноги сами пойдут в пляс – конкурс на лучшее исполнение лезгинки.
- Возвращаемся в отель. Свободное время.
2 января                - Завтрак в отеле.
- Одна из самых интересных экскурсий «Один день в Абхазской деревне».
- Движемся в столицу Абхазии древний город Сухум. Вам представится возможность попробовать лучший кофе в знаменитом кафе «Брехаловка», прогуляться по набережной Махаджиров и насладится великолепием фонтана «Грифоны».
- Прощаемся со столицей Абхазии, садимся в микроавтобус и едем на горячий целебный источник. Он расположен в селе Кындыг, восточнее Сухума. Падающие с высоты нескольких метров струи воды - отличная альтернатива массажу, а каскад бассейнов дает возможность отдохнуть и расслабиться. Здесь Вы получите просто неописуемое удовольствие.
- Садимся в микроавтобус и двигаемся в село Илор Очамчырского района Абхазии. На окраине села располагается действующий древний белокаменный Илорский храм, покровителем которого считается святой Георгий Победоносец. Церковь состоит из одного зала без пределов, с внутренним алтарным полукружием. Основное помещение, перекрытое каменным сводом на арках, опирается на выступающие из стен массивные пилястры, освещается с помощью пяти окон. В кладку наружных стен вставлено несколько плит с резным изображением креста. Этот храм выделяется среди зальных церквей Абхазии не только своими размерами и продуманностью архитектурных форм, но и художественными и конструктивными приемами, утверждающимися в первой половине II века. Алтарь Храма изобилует мироточащими чудотворными иконами. Территория Церкви причислена к одной из семи Абхазских святилищ и называется Елыр-Ныха.
- После Илора переезжаем в горное село Отап. На окраине села находится одна из самых знаменитых пещер Абхазии, овеянная наибольшим количеством легенд – пещера Абрскила. Для осмотра четырех наиболее легкодоступных залов оборудован экскурсионный маршрут длиной восемьсот метров с отличной светодиодной подсветкой. Из пещеры берет начало небольшая речка, так что проникайте туда в соответствующей обуви - все туристы обеспечиваются резиновыми сапогами при входе. Недалеко от входа в подземелье можно увидеть развалины двух сторожевых башен Великой Абхазской Стены.
- Выходим из подземелья на белый свет и посещаем крестьянский двор, где радушный и хлебосольный хозяин угощает очень вкусными кавказскими шашлыками и сыром, свежей зеленью и вином, абхазской чачей и орехами. Песни и танцы вокруг большого костра, поздравления с Новым годом.
- Возвращаемся в отель. Свободное время.
- Ужин в отеле. Отдых.
3 января    - Завтрак в пансионате.
- После завтрака Вас ждет увлекательная экскурсия «Древними Дорогами Нового Афона».
- Вы посетите православную жемчужину Абхазии Новоафонский монастырь, пройдете по тропе грешников, увидите лебединое озеро, царскую аллею парк и водопад на реке Псцырха (здесь можно приобрести отличные сувениры для своих друзей и близких).
- Прогулявшись среди пальмовых аллей Приморского парка, зайдете в храм Симона Канонита - одного из апостолов Иисуса Христа, который вместе с апостолом Андреем Первозванным обращал здесь в христианство язычников. Затем поднявшись на вершину Анакопийской горы, Вы сможете, как бы перенестись во времени, увидеть и своими руками потрогать древнейшую цитадель Абхазии с остатками крепостных башен и стен, опоясывающих горный склон. Здесь же находится и не пересыхаемый святой колодец, где вода всегда держится на одном уровне, даже в самые засушливые годы.
- Спустившись с вершины горы, Вы увидите и посетите, еще одну достопримечательность этого места, которую никак нельзя обойти вниманием – знаменитую Новоафонскую пещеру. Эта пещера, уже долгие годы, является местом паломничества многочисленных туристов, так как является самой глубокой пещерой на территории Европы. Эта самая большая оборудованная для осмотра экскурсионными группами подземная полость состоит из нескольких залов высотой иногда больше девятиэтажного дома. Там есть даже своя маленькая железная дорога для посетителей.
- Возвращаемся в отель. Свободное время.
- Ужин в отеле. Отдых.
4 января   - Завтрак в отеле.
- Прощаемся с гостеприимной Абхазией. Групповой трансфер в аэропорт/вокзал города Адлер.
- Выезд из отеля в 09-00 утра.
	Стоимость обслуживания одного человека за тур в рублях сезон 2019 - 2020 г.

	Даты заездов в тур

	Отель «Ла Терасса»
	31.12- 04.01.2020
20 мест в туре

	Повышенной комфортности 2х-местный, однокомнатный номер с удобствами.                  
В номере - мебель, душ, с/у, холодильник, ТВ, кондиционер, балкон.

	Взрослый на основном месте в номере
	16900

	Взрослый на дополнительном месте в номере
	14900

	Ребенок до 12-ти лет на дополнительном месте в номере
	13900

	Одноместное размещение в номере
	19900

	Дети до 5-ти лет без места и питания
	бесплатно

	



Стоимость включает:
- групповой трансфер (вокзал/аэропорт Адлер – отель «Ла Терасса» – вокзал/аэропорт Адлер).
- размещение в 2х-местных номерах повышенной комфортности со всеми удобствами.
- настоящее Абхазское шампанское в подарок.
- питание в отеле по программе тура (завтрак / ужин).
- праздничный Новогодний банкет и развлекательная программа.
- абхазское застолье в селе Дурипш с выступлением фольклорного коллектива и дегустацией вин.
- экскурсия по Новому Афону с посещением монастыря, приморского парка, пещеры и Анакопийской крепости.
- поездка в Рицинский реликтовый парк с посещением озеро Рица, медовой пасеки и сыроварни.
- посещение пещеры Абрскила в селе Отап и угощение настоящими кавказскими шашлыками.
купание в целебном источнике Кындыга и посещение места силы в Илоре.
- транспортное обслуживание по программе тура.
Туроператор оставляет за собой право менять очередность экскурсий в программе тура по дням пребывания.
Обслуживание туристов производится на новых комфортабельных туристических автобусах Мерседес Спринтер класса Люкс.
На маршруте туристов обслуживают лучшие экскурсоводы республики, прошедшие сертификацию в министерстве туризма Абхазии.

